

“马”戏不可马虎

演员付俊龙拍戏坠马 《铜雀台》剧组被指冷漠

人物名片

付俊龙，毕业于中央戏剧学院，曾在《江山美人》、《恋爱前规则》、《咱这一家人》等影视剧中出演，其主演电影《幸福并不遥远》获得2010年大学生电影节观众最喜爱男演员提名。



一个名为“卓老牛”的网友在微博上爆料，称《铜雀台》片场发生严重坠马事故，一位名叫付俊龙的演员从马上坠落。经过医院的腰椎检查，初步诊断为五节腰椎中四处严重损伤，左腿基本没有反应，医生说有瘫痪的危险。该网友在贴出诊断书和演员在医院救治照片的同时，还在微博上称，《铜雀台》剧组仅仅派一副导演处理，目前也没有提出一个合理的解决方法。



马具问题导致坠马

据悉，众星云集的电影《铜雀台》已于今年10月8日开机拍摄，总投资高达一亿三千万。周润发饰演“乱世枭雄”曹操，苏有朋出演“东汉之殇”汉献帝。日本著名演员玉木宏饰演穆顺，姚橹饰演太医，倪大红饰演伏完。其余演员还包括伊能静、刘亦菲等。

从11月30日17:45起，网友“卓老牛”连发了6条微博，详细讲述了事发的过程。她表示：“27号中午收到《铜雀台》剧组副导演李阳的电话，说付俊龙因拍摄途中马匹受惊掉了下来，需要我马上到医院。等我到医院后被吓了一跳，只见他躺在病床上不能动了……”

据该网友阐述，坠马事件可能是由于马具问题所致：“27号拍摄当天，付俊龙拍摄初期发现马具有问题，交涉后剧组并没有重视，走戏两次从马上一次滑下来后，剧组才派专业人员调试马具。”

演员存在瘫痪危险

付俊龙的病情并不乐观，五节腰椎中四处严重损伤，而且医生说有瘫痪的危险：“27号晚付俊龙被安排在社区长新店医院，只做了腰椎检查，初步诊断为五节腰椎中四处严重损伤。”“目前情况很不乐观，左腿基本没有反应。二次检查后脊椎也出现了问题。”

为了佐证自己讲述事件的真实性，网友“卓老牛”还附上了诊断书以及演员的照片等。

剧组态度被指不积极

该网友称，剧组方面对于坠马事故的态度并不积极，事故发生时剧组仅仅派一副导演处理。另外，经演员要求，才转至专业的北医三院治疗：“我曾几次电话联系剧组，后制片主任才到医院。一个多小时后，制片主任回去……28号，演员仍住在长新店医院。经演员要求，于29号转于北医三院检查。目前，演员被安置在望京医院。”而对于赔偿问题，“剧组并没有提出一个合理的解决方法。”

最后，“卓老牛”还在微博中表示，由于演员知名度偏低，造成了目前剧组并不积极的态度：“民工尚且有劳动仲裁部门管理，请问这些没名的演员又有哪些机构去真正理会，权益何在，天理何在？组里，周润发在、刘亦菲在、苏有朋在、伊能静在，等等的等等都在，如果是他们，是否会受到你们的重视？我很悲哀。”

除了林志玲 他们拍“马”戏也曾受伤

聂远：脚部受伤

2009年2月，新版《三国》出事。饰演“赵云”的当红小生聂远，因马匹受惊而被摔下马来，脚部受伤。

刘璇：坠马后失忆半小时

刘璇透露，自己以前曾经因为坠马短暂失忆半小时，好在有惊无险。

阿娇：脸部擦伤

拍摄《千机变II》时，阿娇骑马练习期间，发生坠马意外，一度动弹不得，面部擦伤。

刘德华：差点丧命

电影《投名状》中的马战戏非常多，虽然华仔也非常喜欢骑马，但影片对马术的要求太高，华仔竭尽全力，不惜以身犯险。其中有一场戏，马匹失控，掉进五十米深的山谷，华

仔险些丧命，幸好绑在身上的铁盔甲救了他一命。

郭富城：手臂划伤

拍摄《风云2》时，扮演步惊云的郭富城和唐嫣扮演的楚楚在拍一场奔马戏时，双双坠马。郭富城手臂被划伤，而唐嫣在头部触地前瞬间被一名泰国群众演员抱住，幸运躲过一劫。

斯琴高娃：三次坠马落下病根

斯琴高娃在上世纪70年代与80年代先后坠马三次，不仅险些丢命也落下病根，腿伤相当严重，起身都需搀扶，她告诫大家“不要轻易去骑马，马要好好跟它沟通，给它点吃的，摸摸它，大家和谐了，它就不会尥蹶子了，能承载着你们完成更好的动作”。

葛优昨日签约英皇

A10

联赛杯曼联爆冷出局

A11